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Üzleti Reggelit tartottunk Budapesten 2023. május 25-

én, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara és a PAIH 

Lengyel Befektetési és Kereskedelemfejlesztési 

Ügynökség együttműködésében. Az első budapesti 

Üzleti Reggeli fővendége Őexc. Sebastian Kęciek, a 

Lengyel Köztársaság Rendkívüli és Meghatalmazott 

nagykövete volt. 

Köszönjük a kiváló helyszínt a Bobo étteremnek. 

A rendezvény keretében a lengyel-magyar üzleti 

kapcsolatokról beszélgettünk és megismerhettük az 

ebben működő számos cég képviselőjét a Networking 

rész keretében. Készülünk a következő eseményünkre! 

A rendezvényről készült további képeket a következő 

linken tekinthetik meg: 

 

Read More 

 

WEBINÁRIUM SOROZAT 2023 - EFFICIENCY AND 
FLEXIBILITY IN LOGISTICS -2023.05.31. 

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2023 tavaszán webinárium sorozatot 

indított Webinar Series 2023 néven. A rendezvénysorozat negyedik eseménye az európai 

kereskedelem és a nemzetközi szállítás tényezőit járta körbe. Az "EFFICIENCY AND 

FLEXIBILITY IN LOGISTICS - The Art of Saving Time and Money" címmel 2023. május 

31-én megrendezett esemény előadói a Raben Group, a Login Autonom Kft. és a budapesti 
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Corvinus Egyetem voltak. A rendezvény keretében meghívott előadóink a logisztika és a 

szállítás aktuális kérdéseiről tartottak előadást. 

A rendezvényen elhangzott előadásokat a következő linken tekinthetik meg: 
 

Read More 

 

 
  

„Inspirator Kariery 2023” díj  

 

 

Nagy megtiszteltetés számunkra az Erasmus Kraków 

„Inspirator Kariery 2023” díja a Nemzetközi 

együttműködésért kategóriában, amelyet 2023. május 

30-án Krakkóban vehettünk át. Köszönjük szépen az 

elismerést és az együttműködést! 

A továbbiakban is szeretnénk bekapcsolódni a magyar 

diákok lengyelországi tanulmányainak és gyakorlati 

tapasztalatainak támogatásába, segítésébe. 

 

Read More 

 

 

EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

VÉGET ÉRT A 10. IPAR NAPJAI ÉS A 11. 
AUTOMOTIVE HUNGARY KIÁLLÍTÁS 

 

 

Véget ért a 10. IPAR NAPJAI és az ezzel időben megrendezett 11. AUTOMOTIVE 

HUNGARY kiállítás, a HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban, 

melyre idén csaknem 14 ezren látogattak ki. A rendezvényen 18 ország 370 kiállítója mutatta 

be az ipar és a járműgyártás legújabb fejlesztéseit, trendjeit. Magyarország legnagyobb 

üzleti és szakmai találkozójának központi témái idén a zöld energia, az alternatív hajtások, 

az energiatárolás új formái, valamint az energiahatékonyság új megoldásai voltak. A 
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kiállításokkal egy időben rendezett szakmai programok szép számú érdeklődőt vonzottak, 

akik egyebek között a „Kutatás és innováció a zöld átállás szolgálatában” című szakmai 

fórumon, a Portfolio-MAGE Járműipar 2023 konferenciáján, az E-mobilitási kerekasztal 

beszélgetésben, az akkumulátorgyártással és hidrogénmeghajtással kapcsolatos 

előadásokban, a DigiLean Egyesület előadás sorozatán, a Csomagolási és Anyagmozgatási 

Országos Szövetség szakmai fórumban, valamint a Profittermelő Ipari 3D nyomtatás 

előadásban vehettek részt. 
 

Read More 

 

 

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT 
 

 

 
  

No Fluff Jobs Sp. z o.o. 

 

 

A No Fluff Jobs a legnagyobb informatikai 

álláshirdető fórum, egyúttal rendkívül hatékony 

toborzási eszköz, amely összeköti a HR-

szakembereket az IT-tehetségekkel. Elsődleges 

szempontunk az átláthatóság és a nyitottság a 

potenciális jelöltek irányában. Lengyelországban 

elsőként vezettük be, hogy minden álláshirdetésben 

kötelezően szerepelnie kell a kompenzációra 

vonatkozó információnak. Ami megkülönböztet 

bennünket más cégektől az az, hogy innovatív 

hirdetésszerkesztésünk van, amely a legfontosabb 

információkat helyezi előtérbe az informatikai állásokat 

kereső személyek számára. Nagyra értékeljük 

ügyfeleink és felhasználóink idejét, ezért a 

leghatékonyabb piaci megoldást valósítottuk meg. 

Ennek eredményeként az állásajánlatok feladása és az 

álláskeresés még soha nem volt ilyen egyszerű és 

gyors. 

 

Read More 

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

Az új Whistleblowing rendszer Magyarországon és új 
adó megtakarítási és befektetési formák  
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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka & 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el híreinket, amelyek az új Whistlebowling rendszerről 

és az új adó megtakarítási és befektetési formákról 

szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 

A hír további részleteit a következő linken keresztül 

tekinthetik meg: 

 

Read More 
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